

最美的画面

□经贸小学 六(7)班 龚睿怡

黄昏下，庭院、大树、地面泛着金光。微风拂过，平静的湖面上泛起层层涟漪。橘子树上的叶子发出“沙沙”的响声，惊飞了几只栖息在枝头的小鸟。一群孩子踮着脚尖，伸长手臂去摘橘子，为这美丽的秋天、美丽的黄昏、美丽的金色奏响了动人的乐章。

老家院子里的橘子永远是那么迷人！瞧，橘子都成熟了，一个个鼓鼓囊

囊的，像橙色的小灯笼挂在枝头。凑近一闻，有一股淡淡的清香，让人清爽无比。

最有趣的便是摘橘子了。大家你争我抢，都想挑大的摘。那一个个橘子就好像调皮的孩子在向我们招手，逗引着我们赶紧去摘。大家有的努力踮着脚，伸长手臂，仰起头，想要摘高处的橘子；有的直接拿了一个大筐子，然

后抱着橘子树使劲地摇，树上成熟的橘子不一会儿就“扑通扑通”地掉到筐子里，原来空空如也的筐子瞬间变得满满当当；有的仗着自己灵活，像猴子一样“噌噌”地就爬到了树杈上，摘下了一个“特大号”，惹得旁边的小伙伴们投来羡慕的目光。我也不闲着，把别人掉在地上的大橘子一个个拾起来，没过一会儿也将袋子装得满满

的。

摘完橘子，大家都悠闲地坐在橘子树下，看着远处波光粼粼的湖水，有说有笑。我剥开橘子，塞了一瓣在嘴里，一股酸甜的感觉一下子流入心头，感觉美味极了。

金色的天空、金色的湖水、金色的大树、顽皮的身影——一幅美丽的画面。



小乌龟

□高新区第三小学一(6)班 徐彦可

我家养了一只小乌龟，它全身大部分都是绿色的，当然也有一些红色和黄色。它有一个圆圆硬硬的壳，那是它的背。它有一双又黑又小的眼睛，好像两颗小绿豆长在头的前方。它还有一张大大的嘴巴。

我奶奶说，只要让它肚皮朝上，它就会翻过来，我试了一下，没想到它真的会翻身。我在它前面用铅笔做了个陷阱，它也顺利地爬过去了。我和它玩得好高兴啊！忽然，我看它短短的小尾巴正在左右摇摆。我觉得它可能是累了，于是把它放在自己的腿上，不一会儿它就闭上了眼睛，一副特别享受的样子。

玫瑰花姑娘与小公主

□城厢镇第一小学三(3)班 高雨馨

星期天，玫瑰花姑娘在小河边散步。过了一会儿，玫瑰花姑娘心想时间差不多了，该回家了。就在这时，她听见不远处的树丛里传来了阵阵哭声。

玫瑰花姑娘走过去一看，原来是一位美丽的小公主正在“啪嗒啪嗒”地掉眼泪呢。玫瑰花姑娘走过去担心地问：“小公主，你怎么了呢？”小公主说：“我，我迷路了，你能帮我找到家吗？”玫瑰花姑娘耐心地问道：“你家在哪里？”小公主边哭边说：“我家住在皇宫里，可我不知道怎么回去。”玫瑰花姑娘安慰道：“不要着急，我来帮你一起找。”说完，玫瑰花姑娘让小公主坐在一块大石头上，并帮她擦干了眼泪。就在这时，玫瑰花姑娘看到正在给大树治病的啄木鸟先生，就问啄木鸟先生：“啄木鸟先生，一位小公主迷路了，她说她住在皇宫里，你能带我和小公主去皇宫里找国王吗？”啄木鸟先生热情地说：“当然可以。”然后，他们走到小公主的身边说：“小公主，别哭了，我们这就带你去找回皇宫的路，行吗？”小公主开心地说：“谢谢你们！”于是啄木鸟先生飞到枝头，向远处眺望，发现了远处的皇宫。玫瑰花姑娘带着小公主在啄木鸟先生的指引下，经过了一段弯弯曲曲、窄得像羊肠的小道。小道湿漉漉的，三个小伙伴脚底下直打滑，不过他们互相扶着，终于找到了皇宫。

他们来到皇宫的大门前，看到一群匆匆忙忙的仆人，穿过了这些忙碌的仆人之后，就来到了金碧辉煌的大厅。只见一位身穿皇袍的国王坐在不远处餐桌旁的椅子上。小公主看见她那蔼可亲的父王，高兴地扑了上去，叫道：“父王，父王。”国王看见自己女儿回来了，流下了高兴的眼泪。国王为了感谢玫瑰花姑娘和啄木鸟先生，把他们带到了金库，要奖赏他们每人一个金币。他们俩谦虚地说：“国王，不用谢，我们不需要金币，这是我们应该做的。帮助他人我们也感到快乐。”



梦女孩

□弇山小学二(6)班 陈亦涵

车前草

□高新区第三小学六(1)班 曾子涵

车前草是一年生或二年生草本植物，偶尔开几朵素白的小花。它不如狗尾草来得繁多，不如三叶草长得精巧、不如茅草生得坚硬，可它那淡绿的叶尖，却藏着我对故乡的回忆。

车前草在村里象征着吉祥与幸福，小时候我家院子前就有一片绿油油的车前草。远看，车前草在风的的带领下涌起了一阵阵“草浪”，正如大海的波涛一样，高低起伏、错落有致地翻滚着，令人心旷神怡。近看，那一棵

被我摘入了箩筐之中并带回了家。

可真不巧，采摘完车前草不久，我便感冒了。于是，奶奶将大把大把的车前草放入了我的洗澡水中，我闻着淡淡的清香舒服地泡了个热水澡。而这之后，我的感冒竟然奇迹般地好了。听奶奶说车前草是一味中草药，有治病的效果。

现在我来到了城市里，再也寻不到那神奇的中草药了，而那记忆深处的“车前草浪”却时刻摇曳在我的心中。

我们赢啦！

□市实验小学五(6)班 朱怿

我们马上就要迎来一年一度的武术操比赛啦！为了迎接比赛，我们都在刻苦练习，争取拿到一个好成绩。

每到体活课，我们十一个小组就会努力练习。瞧，我们小组正在练习呢！但好景不长，练了不到二十分钟，小陆同学就像一个失控了的机器人，开始不听话了。他一屁股坐在了地上，两手撑着地，不停喘着粗气。我一开始还客气地劝他：“你快来练，没多久就要比赛啦！”可他还是坐在那儿，一脸不情愿地说：“不，我累了，要休

息会儿。”“才练了二十分钟，你就累啦？”我问道。“我不，我就不练！”小陆说。我忍无可忍，开启了“河东狮吼”模式，对他大喊：“陆同学！快来练习！你要为班级想啊，如果不好好练，害班级扣分怎么办？”这下他终于动了起来，还一脸笑嘻嘻地朝我们走来，他那副样子，真是让我哭笑不得！

总算，我们每个人都在喊着节奏认真练习了。累了，不管；渴了，也不管。因为大家都想为班级争光。

武术操比赛终于来临，我们做好

了充足的准备。当音乐一响，同学们立马进入状态，一个个站得笔直笔直的，真是“站如松”啊！同学们动作整齐划一，每一声“哈”都是那么强劲有力；每一声“嘿”都响彻云霄。

比赛结束了，同学们悬着的心，终于放下，就等着成绩公布啦。

几天后，我们得知我们班得了年级第一名！

不经历风雨，怎能见彩虹？通过这次比赛，我更深切地体会到：一分耕耘，一分收获。只有努力，才能成功！

一次有惊无险的尝试

□市实验小学五(6)班 俞果

夕阳就如同变魔术一般，神不知鬼不觉地消失了。原本灿烂的夕阳阴惨惨地照着大地，一切都变了：平时可爱的小树，此时变得狰狞起来；小枝小叶也成了鬼爪子，似乎要来抓人；寒风呼呼地吹着，像地狱里的恶魂在不甘地嚎叫。我头都不敢抬，低下头匆匆地走着。

屋漏偏逢连夜雨。正当我害怕之

时，忽然，一个人影在远处出现。我一哆嗦：是人贩子？强盗？小偷？还是更可怕的妖怪？狼人？巫婆？那人影越来越近，我大脑还没有发出任何指令，身体就反射性地蹦到了树后面，躲在阴暗的角落里瑟瑟发抖。“嗒，嗒，嗒……”随着清晰的脚步声，那人影越来越近。唉，当初逞什么强啊！非不要亲爱的妈妈来接，这下完了！肠子都悔青了！那人影似乎也

在打量着我：“果果，怎么了？”咦，这熟悉的语调……我抬起头一看，原来是邻居老爷爷，他正关切地看着我。我扑通扑通狂跳的心立刻恢复正常，身体也不再紧张了。我舒了一口气，说：“没事！我要回家了！”说完，便以50米跑的冲刺速度狂奔回家。

经过这次有惊无险的尝试，我的胆量可是大了不少！



我的幸运日

□朱棣文小学三(5)班 杨语涵

一年一度的学校民俗节又开始了。早上，我穿着民俗服装，精神饱满地提前来到学校。

我最期待的是下午，因为下午的游园会上有很多好玩好吃的。我先来到自己班的甘肃美食摊位，看到有套圈游戏，我就用两个民俗币换了两个圈。这是我第一次套圈，有点紧张，又有点兴奋。我拿起一个圈，像扔飞镖一样扔出去，结果，用力有点大，圈砸到了地上。我本以为就这么失败了，可出乎我的意料，圈砸到地上之后又弹了起来，套中了一个矿泉水瓶。哇！太幸运了！居然成功了！我开心地跳了起来。

然后，我又拿起另一个圈，先瞄准，再扔出去，圈的边缘碰到了一个矿泉水瓶的瓶盖，没有套中，可是它又弹了起来，套中了边上一个矿泉水瓶。哇！又是这么幸运！又套中了！我一蹦三尺高。奖品台上上有各种各样的奖品，我选了我最喜欢的两盒积木，连蹦带跳地回到了教室。

今天，真是我的幸运日啊！

“挤”饺子

□市实验小学六(4)班 叶紫煦

周日下午，老爸从房间里冲出来，说：“挤饺子喽。”我一脸疑惑地问：“什么挤饺子？不应该是包饺子吗？”爸爸一脸神秘地说：“差不多，但是外形不同。”只见老爸从冰箱里拿出两盒饺子皮，选了一张完好的饺子皮，在上面放上一大勺馅。接着老爸用力地把边角捏紧，然后得意地说：“嘿，你瞧老爸这技术，造型新颖吧。这就是北方的包饺子，也叫挤饺子。”

就在老爸准备把这个他自认为非常完美的饺子放入盒子里时，饺子底下的皮破了，馅全露了出来。我哈哈大笑起来：“哈哈，原来你的挤饺子，就是用手把饺子里的馅全挤出来呀！”“哼，这次是意外，我再包一个，你瞧好了。”老爸不服气地说道。只见他又一次把一大勺馅放到了饺子皮上，然后用水涂在了饺子皮的边缘，可这个饺子好像和老爸较上了劲。老爸捏左边皮时，右边的皮翘了起来，而他捏右边皮时，左边的皮又不由自主地翘了起来。接着老爸抿紧嘴唇，瞪大眼珠子，皱起眉头，仿佛要把这个饺子一口吞了。可即使这样，还是以失败告终。

老爸瘫坐在沙发上，无奈地说：“唉，昨天电视上是这样包的呀，一定是饺子皮的质量不好。嗯，一定是这样的！”

我和老妈互相看了一眼，随后哈哈大笑了起来……

南园四季

□经贸小学二(6)班 刘孟萱

南园是明朝宰相王锡爵赏梅种菊的地方，不但古建筑美，而且花草、小桥流水也很美！

春天，南园生机勃勃，柳树长出了碧绿的嫩芽，长长的柳条随风飘扬，像小姑娘在梳着她那美丽的头发。

夏天，南园荷花飘香，清澈见底的湖面上开满了粉红色的荷花，鱼儿在水里自由自在地游来游去。

秋天，南园菊花绽放，又细又长的花瓣往里卷，像极了外国小姑娘的一头金色卷发。枫叶披上了红装，银杏叶一片片飘落下来，像一只只翩翩起舞的蝴蝶。

冬天，南园腊梅飘香，在寒风中傲然挺立，坚强不屈。

啊，我喜欢南园的一年四季，真是美丽极了！

画菊花

□城厢镇第一小学三(5)班 张维珈

上个星期的美术课上，李老师为我们讲解了一些关于菊花的知识和菊花的画法，屏幕上的菊花五颜六色，千姿百态，美丽极了！看着这些菊花，我也好想画上一画呀。说干就干！

于是，我准备好了国画颜料、毛笔、调色盘、水桶和宣纸。首先，我在调色盘里挤了许多颜料。然后，我洗净毛笔，装满水桶，再将宣纸铺平。好了，我要开始画画了！

我先将毛笔蘸满墨汁，勾勒出菊花的花瓣，再将笔蘸满藤黄，笔尖蘸上朱磦，最后点染花瓣，一朵朵美丽的菊花完成了。我又照着书本上菊花的样子，画了许多五颜六色的菊花。但是，我觉得画面太空了，上面、下面都空了一大块，应该再画点什么呢？我左思右想，哈哈，有好主意啦！

瞧，我画了两只不同姿态的小麻雀，正在追逐呢。我在左边题上名字，下边盖了个章，大功告成了。

看似简单，我却画了整整两个小时。慢工出细活，大家都夸我画的菊花漂亮！

